

首届山东省文化创新奖获奖成果展在菏泽市图书馆举行 来领略浓厚的文化创新精神吧

本报菏泽8月13日讯(记者 李德领) 13日,首届山东省文化创新奖成果推广与应用西片区展览展示活动在菏泽市图书馆举行,主要以图片、视频等形式全面展示全省30项创新奖获奖项目情况,展示将于22日结束,为期10天。

据悉,为不断提高全社会文化创新意识,引导和激励全省文化创新,山东省政府决定,对促进山东省文化创新发展作出突出贡献的单位及项目完成人给予奖励。

根据《山东省文化创新奖评选奖励办法》规定,经山东省文化创新评审委员会评审,评出了30个项目为首届山东省文化创新奖获奖项目。其中,由菏泽市文化广播新闻出版局、菏泽市地方戏曲传承研究院推荐的项目《“依团代传”在破解濒危剧种(大弦子戏)传承危机中的“薪火”效应》,由菏泽学院推荐的项目《山东琴书的教育传承与创新模式研究》分别获得首届山东省文化创新奖。

据了解,首届山东省文化创新奖获奖成果展活动分为东西两个片区,东片区由临沂市承办,西片区由菏泽市承办,这次活动从8月13日开始至22日结束,为期10天,主要以图片、视频等形式全面展示全省30项创新奖获奖项目情况。



首届山东省文化创新奖获奖成果展引得不少市民观看。 本报记者 李德领 摄

延伸阅读 >>>

大弦子戏：“依团代传”，老树生新花

大弦子戏是流传于鲁西南地区的古老剧种,是在元明俗曲小令的基础上,经过艺人数百年来的加工和创造,发展成为多乐调的戏曲声腔类型,距今已有500多年的历史。

自上世纪60年代菏泽市大弦子戏专业剧团被撤销,这一珍稀濒危剧种在齐鲁大地销声匿迹40余年。

由于长期没有专业剧团和演员,这些年挖掘整理的音乐唱腔和技艺一直没有人员学习继承,随着时间的推移,部分大弦子戏传承人、老艺人年事已

高,抢救和保护形势不容乐观。

菏泽市文广新局与菏泽市地方戏曲传承研究院另辟蹊径,以现有山东梆子和枣梆两个专业剧团为依托,大胆尝试跨剧种“依团代传”,选调部分优秀青年演员和学员学唱大弦子戏,实施以培养骨干演员为主要内容的“薪火”工程。“通过这种传习模式,有效地解决了大弦子戏传承过程中存在的招人难、投入大、效率低问题,从而打破大弦子戏‘有剧种无剧团、有技艺无人传’的尴尬局面。”菏泽市文广新局局长陈庆勇说。

经过3年薪火相承,共培养

大弦子戏骨干演员15人,抢救挖掘了20多个经典唱段和5个传统折子戏,同时挖掘整理和录制完成了《大弦子戏经典音乐曲牌》等一批文字音像资料,恢复演出传统剧目《两架山》,并于今年7月12日在菏泽大剧院公演,将消失40多年的大弦子戏重新搬上舞台。更为重要的是,“依团代传”创新了对代表性传承人(老艺人)的保护和传习模式,培养和集聚了一批演唱大弦子戏的骨干力量,为今后大弦子戏的振兴和发展夯实了人才基础。

本报记者 李德领

山东琴书： 进校园社区 传承中创新

山东琴书源于明代中期鲁西南菏泽(古曹州)地区兴起的民间小曲,是菏泽乃至山东最具代表性的曲艺品种之一,2006年被国务院批准列入第一批国家级非物质文化遗产名录。在“弘扬民间音乐文化,传承民族艺术瑰宝”的理念下,菏泽学院从2004年开始,确立了以民族民间音乐为办学特色的目标,将山东琴书纳入到音乐特色课程建设项目,构建了山东琴书传承的新模式。

菏泽学院在继承传统的同时,改革山东琴书的传承模式。在对山东琴书传承体系的创新方面,引进山东琴书传承人和民间艺人,率先将山东琴书纳入高校课程教学体系,促进琴书教学与研究。并立足现实生活创作一批优秀的新剧目,展现琴书艺术本体价值,拓宽传承教育空间。

同时,建立“学院-院团-社会”三方传承实践合作联动机制,深入中小学、工厂、农村、社区开展琴书演出实践活动,推进山东琴书的健康发展和传承创新。

菏泽学院2008年被批准为山东省非物质文化遗产研究基地,省文化厅、教育厅科研课题立项9项,改编传统剧目5个,新创作剧目6个,演出达600余场次,培养优秀学生120余名。2011年,应邀参加台湾艺术大学55周年校庆,演出山东琴书《白蛇传》,深受各界喜爱。 本报记者 李德领

菏泽世泰全新奥迪A3 震撼登陆菏泽未来港

8月12日,一汽-大众全新奥迪A3菏泽地区投放周活动在冀鲁豫广场盛大开幕,将持续到8月18日。自3月21日全新奥迪A3在上海黄浦江畔正式发布以来,一直受到外界的广泛关注,奥迪A3集装箱也在途径全国各大城市之后来到了菏泽,籍此机会,菏泽广大市民可以充分感受到全新奥迪A3“更敏捷、更智能、更轻盈、更有型”的独特性能。

相信全新奥迪A3的出现,能够满足每一个人对于未来的想象,同样,菏泽世泰汽车销售服务有限公司作为一汽-大众奥迪轿车菏泽市第一家授权的特许经营商,一样秉承奥迪品牌的精神与文化,对未来有着自己的信念与追求,公司拥有一支充满活力



的现代化营销与服务队伍,凭借雄厚的综合实力、完善的汽车销售服务网络以及精益求精的售后服务理念,在不断的实现着对“未来”的追求与承诺。(立平)

科技融汇生活 New Superb速派细心呵护雨季出行

本报讯(张虹) 雨季行车不仅对驾驶员是一种考验,对汽车的安全性以及舒适性也提出了更高的要求。来自上海大众斯柯达的New Superb速派将科技与人性化关爱融为一体,以可靠的安全保护和温馨的驾乘环境陪伴车主雨季出行,赢得消费者的好评。

优异的制动性能是保证雨季行车安全的中中之重。作为百年斯柯达造车精华和大众汽车集团先进技术的集大成者,New Superb速派的表现可圈可点:功能强大的ESP电子车身稳定系统具有专门应对雨天行车的RBS雨天制动辅助功能,可以在车内人员完全感觉不到的情况下清除制动盘上的水膜,保证雨天良好的制动效果;前后盘式制动器有着良好的水稳定性,抗热衰退性强,且制动间隙可以自动补偿,保障车辆长期使用后制动性能不会减弱,过水路面不易失效;全系采用的绿色环保轮胎运用Silica

技术,令抓地力大幅提升,可有效缩短路面制动距离,在湿滑路面上尤为明显。

在雨天行驶,低能见度通常会影响到驾驶员的判断,New Superb速派在照明技术上的优势有力保证了行车安全。New Superb速派标配了晶莹剔透切割双氙气大灯,光线的色温接近日光,光照范围广,能够显著改善阴雨天气的能见度;当车子遭遇大雨,大灯还将主动进入“雨天模式”,此时车前光束加宽,照明距离缩短,可以降低对面车辆灯光造成的炫目,同时提高侧面的照明情况;此外,大灯的清洗功能也能够及时清除车灯表面所沾雨水和泥垢,确保充足照明。

作为上海大众斯柯达品牌的全新旗舰车型,New Superb速派以科技为依托,凭借周全的安全保障和丰富的个性化配置用心呵护消费者雨季出行,值得信赖。

东盛公园1号领航精装时代 “省心+省薪”精装置业季火热启动

淡市之下,东盛公园1号却呈现出一番热销的景象,引发了不可思议的购买人群:仅仅数天时间,东盛公园1号“浪漫满屋”系列精装房销售火热大卖。更具人性化的精装修产品,不仅助跑了销售,也给东盛公园1号的品质生活起到了画龙点睛的效果。“为什么东盛公园1号卖得好?”“东盛公园1号性价比果真有这么高吗?”……

近段时间,诸如此类的话题引发了消费者和行内谈论的热点。“三次开盘都通宵达旦,每个产品都人气火爆”被当前菏泽房地产界视作“东盛公园1号现象”,由此引起的争论和思考也成为推动下一轮菏泽房地产市场发展的一个重要命题。

东盛公园1号是熟悉市场的

项目。其吸引人的地方在于与客户不谋而合的客户价值观。

据了解,东盛公园1号精装系列,在选材、规划设计和户型方面都有了新一个层次的提高。从项目定位、设计、部品配置、项目施工到后期服务,制定了一系列的标准体系。除了对可利用空间的最大化调整和改革以外,更多的

时间花在对户内的系统装修集成上,这对设计要求的更高。东盛公园1号精装设备及材料的选择也并不仅仅是开发商的主观选择,更重要的是通过知名室内设计师的精心调配。在室内设计阶段,引入了精装修住宅领域知名设计公司,通过这些一流设计大师的全方位设计,使东盛公园1号的精装修具备了最宜居的设计品质。东盛公园1号“省心+省薪”精装置业季”火热开启,只要多加2014元就可以赠送全屋精装修,当天下定还有很多大礼赢取,这是菏泽市场闻所未闻的重磅惊喜。

